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Василь Бойчук 

Презентація  в Інституті Східної Європи на Кафедрі Українознавства  

при Університеті «Львівський Ставропігіон» книги  викладача Кафедри Українознавства  

Володимира Степановича  Пилата  «Кодекс лицарської честі гопаківця» 15 червня 20016 року. 

 

15 червня 2016 року в приміщенні Інституту Східної Європи (ІСЄ), за участю ректора Університету 

«Львівський Ставропігіон», доктора філософії, професора Ярослава Михайловича Кміта, вчених Кафедри 

Українознавства ІСЄ відбулася презентація книги засновника Бойового Гопака та президента Міжнародної 

Федерації Бойового Гопака, майстра та дослідника бойових мистецтв, генерал-полковника Українського 

Козацтва, викладача Відділення «Дослідження лицарської культури» Кафедри Українознавства Інституту Східної 

Європи при Університеті «Львівський Ставрпопігіон» Володимира Степановича Пилата «Кодекс лицарської честі 

гопаківця», що вийшла в Львові в видавництві «Сполом» в  2016 році. 

 
На презентації академіком Академії Наук Вищої Школи України, доктором історичних наук, професором, 

директором Інституту Східної Європи та завідувачем Кафедрою Українознавства Університету “Львівський 

Ставропігіон”, генерал-хорунжим Українського Козацтва Віктором Святославовичем Ідзьо було наголошено: 

«що співробітник Відділення «Дослідження лицарської культури» Кафедри Українознавства Володимир 

Степанович Пилат 46 років віддав вивченню, розвитку та утвердженню українських бойових мистецтв… 

Засновник Бойового Гопака та Президент Міжнародної Федерації Бойового Гопака, викладач Кафедри 

Українознавства В.С. Пилат є автором 14 книжок про бойову культуру українського народу, а також сотень 

статей, радіо і телепередач про козацькі лицарські одноборства.  

Тридцять років Володимир Степанович Пилат наполегливо працює над становленням Бойового Гопака, його 

праця в тому числі й науково-дослідна, дала позитивний результат не тільки в Україні, алей у всьому Світі.  

Сьогодні заснований та організований Володимиром Степановичем Пилатом Бойовий Гопак успішно 

розвивається у двадцяти областях України та закордоном: у Канаді, США, Польщі, Чехії, Німеччині, Литві, 

Португалії, Італії, Англії, а також Бойовий Гопак відомий у 30 країнах світу…». 
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Отже презентація нової книги викладача Відділення «Дослідження лицарської культури» Кафедри 

Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставрпопігіон», Володимира 

Степановича Пилата «Кодекс лицарської честі гопаківця», як наголосив сам автор праці  В.С. Пилат «Кодекс 

лицарської честі гопаківця»:  «це систематизація науки дідів, батьків та вчителів, які здобули українські бойові 

знання власним бойовим досвідом за останню тисячу років…». Своїм дослідженням «Кодекс лицарської честі 

гопаківця» викладач Відділення «Дослідження лицарської культури» Кафедри Українознавства Інституту Східної 

Європи при Університеті «Львівський Ставрпопігіон», Володимир Степанович Пилат, як він наголосив на 

презентації: «відтворено кодекс лицарської честі українського воїнства, подано засади лицарської честі 

сьогоднішньому поколінню українців, які взялися за системне засвоєння азів Бойового Гопака…». 

У презентації праці В.С. Пилата «Кодекс лицарської честі гопаківця» взяли науково-освітні співробітники 

Кафедри Українознавства: доктор фізико-математичних, професор Кафедри Українознавства, наук І.В. Огірко, 

доктор філологічних наук, доктор філософії, професор Кафедри Українознавства, санскритолог В.О. Кобилюх, 

філолог, професор Кафедри Українознавства Б.І. Сушинський, доцент Кафедри Українознавства В.О. Хитрук, 

доцент Кафедри Українознавства В.В. Гаюк, завідувачі відділень Кафедри Українознавства: О.В. Фецяк, О.В. 

Дудин, І.К. Мельничук, І.В. Духовний, викладачі Кафедри Українознавства:  Г.Ю. Гриценко, Д.В.Корній, а також 

гості з Польщі, з Варшави, Голова відділу Бойового Гопака в Польщі  -  Ілля Сидорук. 

 
Після презентації завідувач Кафедри Українознавства В.С. Ідзьо та викладач В.С. Пилат вшанували  

Т.Г.Шевченка, обговорили подальші плани науково-освітньої співпраці за чашкою кави у  Віденській кавярні... 

 


